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ситуацією, студент має визначити, чи є в ній проблема, в чому вона 

полягає, висловити своє ставлення до цієї ситуації. 
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Розроблення нових тестових завдань є достатньо складним і 

тривалим процесом. Треба враховувати незбіжну механістичність і 

фрагментарність змісту конкретних тем у реальному тесті. Навіть 

найретельніше розроблені тести мають певні недоліки, тому треба не 

зупинятися, а удосконалювати варіанти питань і відповідей. Тестові 

питання повинні бути обов'язково розглянуті на лекціях і семінарських 

заняттях. Точніше, навпаки, найважливіші питання лекцій і семінарів треба 

включати в тести. Важливою складовою частиною забезпечення готовності 

студентів до комп'ютерної перевірки знань є попереднє повторення 

найскладніших тем і розділів курсу. 

У тестах відповіді повинні бути завжди чіткими й однозначними, а 

питання важливими і неодноразово озвученими та розглянутими на 

лекціях. Комп'терне тестування включає, як мінімум, чотири варіанти 

відповідей на кожне питання. Включення більшої кількості варіантів, як 

правило, призводить до затримки самого процесу тестування, "вимагає" від 

студента "вгадування" правильної відповіді із декількох можливих. Ще 

більше ускладнюється й уповільнюється пошук правильних варіантів, коли 

таких варіантів два або більше. Тому для такого складного предмета, як 

філософія, оптимальним є один правильний варіант із чотирьох можливих. 

Інші три варіанти неправильних відповідей повинні включати один варіант 

відповіді на філософське питання з іншої теми, а два останні варіанти 

відповідей необхідно підбирати як нефілософські в принципі. 

Комп'ютеризація процесу тестування має свої переваги. Це 

об'єктивність оцінювання та швидкість отримання результатів. Нарешті – 

це наявна видимість рівня засвоєння знань окремих тем і розділів курсу 

філософії кожним студентом. Звичайно, тестування – це лише один із 

засобів перевірки знань, який не можна абсолютизувати, і який не 

підмінює і не виключає інших. 

 

 

 

 

 

 

 


